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ПСЕВДОМОРФОЗ ПСИХІЧНОЇ ПАТОЛОГІЇ В ІНТЕРНЕТ-ПРОСТОРІ НА ПРИКЛАДІ 
ПСІОПЕРАТОРІВ: КЛІНІЧНИЙ РОЗБІР ТА ПСИХОПАТОЛОГІЧНА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ 

Дегтяренко В. Р.  
I медичний факультет, 4 курс 

Усі відомі психіатрії патологічні стани, синдроми та нозологічні одиниці з плином часу 
зазнають істинного, терапевтичного та псевдопатоморфозу, що значно ускладнює детекцію 
психічної патології у культуральному континуумі сьогодення. У зв'язку з переміщенням значної 
частини соціального життя та комунікативних практик до мережі Інтернет, чимало 
психопатологічних феноменів зазнали псевдоморфозу в інтернет-просторі. Хворі зі схожою 
симптоматикою об’єднуються в інтернет-товариства, індукуючи та взаємопотенціюючи одне 
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одного, та подекуди створюючи спільний маревний світогляд. Так, синдром психічного 
автоматизму зазнає псевдоморфозу в інтернет-просторі, призводячи до значного 
розповсюдження ідей про псіопів та псітероризм. 

Мета дослідження полягає у висвітленні псевдоморфозу синдрому Кандинського-
Клерамбо в інтернет-просторі шляхом клінічного розбору та психопатологічної інтерпретації 
контенту інтернет-спільнот, форумів та груп у соціальних мережах, присвячених проблематиці 
психотероризму та псіоператорам. 

Методи дослідження: клініко-психопатологічний, психодіагностичний, контент-аналіз. 
Результати дослідження. Для достовірності психопатологічної кваліфікації та 

психіатричної інтерпретації (містяться у квадратних дужках) усі цитати наведено мовою 
оригіналу без змін орфографії, пунктуації та граматичної структури.  

«Началось всё без телепатов. Просто сидел на своем посту (я охранник). И вдруг меня 
стал материть коллега. Проблема в том, что у меня агрессофобия (боязнь психической 
агрессии), а он как раз смахивал на отморозка. Недолюбливал меня. И тогда я сильно запугался 
его матов, нападка. А делал он это на расстоянии, и я как бы его не мог слышать. Но я 
слышал. – [екстракампінні вербальні галюцинації] – И поначалу я игнорировал. А потом ему 
показал фак. Он увидел это, понял, что я слышу. И далее продолжил материть... И как-то это 
всё вышло из-под контроля. Все вокруг постепенно начинали меня материть: т.е. видели, что 
это можно делать безнаказанно. И материли "в спину". Потом со двора в доме стали кричать. 
Ну потом и соседи сверху появились – стали стучать, кричать оттуда. – [на фоні посилюючихся 
галюцинацій спостерігаємо розвиток вторинного маячення відношення] – И через несколько 
месяцев дошло до чтения мыслей. – [симптом відкритості думок]. 

Началось все в феврале 2011 года. Летом стали читать мысли. Кроме того все люди 
вокруг слышат мои мысли и поэтому могут меня "троллить", использовать мою агрессофобию, 
агрессировать в мой адрес; знают, когда я слышу. А "соседи", как я их назвал, вы их зовете 
псиопами, не только слышат мысли, но и говорят со мной. Это мужской и женский голоса 
[вербальні псевдогалюцинації]. Они ведут скрытую группу в Одноклассниках про меня, где 
придумывают новые фразы для издевательств. Пишут всё, что происходит со мной. Знает обо 
мне весь город – настолько распространилось моё "молчание на маты вслед". Троллить меня 
могут даже маленькие дети, кто угодно; такова моя фобия... Раньше не думал, что до такого 
может дойти [маячення відношення набуває все більшого розмаху]. 

Нормальных людей, как я понял, запугали тем, что их тоже будут травить. Фразы из этой 
группы вообще по всему городу разносятся. Где бы я ни был, практически каждый говорит эти 
НОВЫЕ фразы, даже безобидные из них. Т.е. группа формирует слэнг, говор нашего города. 
Например все говорят "Прикинь", сейчас стали говорить "Представляешь". Еще любимые 
фразы: "В натуре", "Ха-ха-ха", "Давай напищем..." (в группу), "Фуу!", "Памяти нет!" (типа у 
меня), "Я хочу спа-ать" [спостерігається політематичність структури маячення, окрім 
маячення відношення тепер з’являється маячення значення].  

Соседи" (мои угнетатели) по всему городу меня ловят, стены им непомеха. Где есть шум, 
их наоборот лучше слышно; я назвал это live-шум. [неологізм Например если включить песню 
LIVE, т.е. исполненную вживую, там совсем другой звук, типа атмосферный; и я их слышу 
прям в этом звуке... голоса "соседей" (псиопов) [функціональні галюцинації]. 

Висновки. У ході дослідження були виявлені спільноти, створені в мережі Інтернет, 
діяльність яких ґрунтується на уявленні про існування псіоператорів. Члени цих угрупувань 
залишають коментарі в обговореннях на тематичних сайтах або у групах соціальних мереж, що 
дає змогу проаналізувати їх вислови. Більшість із них відображає явища, які у психіатрії 
ідентифікуються як синдром Кандинського – Клерамбо. Попри це, ідея існування псіоператорів 
вбудовується в культурний простір, і її розвитку також можуть сприяти і такі інтернет-
користувачі, що не мають синдрому Кандинського – Клерамбо. 
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